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Nejsem živá, ale mám pět prstů. Co jsem? 

Jak na to? Spoj pravítkem dva puntíky, ten u příkladu a ten u správného 

výsledku. Na úsečce se objeví klíč k rozluštění hádanky. 
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Lidé mě mají, aby se najedli, ale nikdy mě ani 

nedají do úst. Co jsem? 
Jak na to? Spoj pravítkem dva puntíky, ten u příkladu a ten u správného 

výsledku. Na úsečce se objeví klíč k rozluštění hádanky. 
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Čím víc z toho bereš, tím je to větší, co je to? 
Jak na to? Spoj pravítkem dva puntíky, ten u příkladu a ten u správného 

výsledku. Na úsečce se objeví klíč k rozluštění hádanky. 
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Pořád ti narůstá, ale nikdy ti neklesá, co je to? 
Jak na to? Spoj pravítkem dva puntíky, ten u příkladu a ten u správného 

výsledku. Na úsečce se objeví klíč k rozluštění hádanky. 
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